



Møteprotokoll

Holum menighetsråd

Møtedato: 20.04.2021 kl. 19:00

Møtested: På Teams

Arkivsak: 19/00045

Til stede: Dianne Lauen Singstad (Lindesnes kirkelige fellesråd), Finn Røiseland, Anne Karin Kvidbergskår Agnihotri, Kirsti Kvidbergskår, Jarl Andreas Valand, John Morten Varhaug, Kristin Røiseland Soteland, Anastasia Golf og sokneprest Bjørnar Johnsen Øybekk

Møtende varamedlemmer: Arnt Helge Nordstrand for Ingrid Valand

Forfall: Ingrid Valand

Andre:

Protokollfører: Dianne Lauen Singstad

SAKSLISTE

Side

Godkjenning av innkalling og saksliste

Godkjenning av protokoll

Orienteringssaker

Saker til behandling

51/21	Evaluering av Årsmøtet 2021	2
52/21	Frivillige	2
53/21	Bispevisitas 23.-28. november 2021	2
54/21	innsamlingsaksjonen «Sammen som kirke i hele verden» 2021	3
55/21	Klokkerlønn	3
56/21	Virksomhetsplan - del to av arbeidet	4

Eventuelt

Mandal, 20.04.2021

Finn Røiseland

Dianne Lauen Singstad

Innkalling og saksliste ble godkjent

Protokoll fra forrige MR-møte ble godkjent

Orienteringssakene ble tatt til orientering

Saker til behandling

51/21 Evaluering av Årsmøtet 2021

Behandlet av	Møtedato	Saknr
Holum menighetsråd	20.04.2021	51/21

Votering

Enstemmig vedtak

Holum menighetsråds vedtak

Holum menighetsråd avholdt årsmøtet sitt i kirka rett etter gudstjenesten 7. mars. Årsmøtet ble vel gjennomført – koronatiden tatt i betraktning.

52/21 Frivillige

Behandlet av	Møtedato	Saknr
Holum menighetsråd	20.04.2021	52/21

Votering

Enstemmig vedtak

Holum menighetsråds vedtak

Fra Holum menighetsråd stiller John Morten Varhaug og Finn Røiseland som brannvakter på 17.mai-gudstjenesten. Kristin R. Soteland er tilgjengelig som ekstra ressurs. På Samtalegudstjenesten 29.mai stiller Finn Røiseland og Kristin R. Soteland.

53/21 Bispevisitas 23.-28. november 2021

Behandlet av	Møtedato	Saknr
Holum menighetsråd	20.04.2021	53/21

Votering

Enstemmig vedtak

Holum menighetsråds vedtak

Holum menighetsråd kom med forslag til hva Bispevisitasen 23.-28./11-21 kunne inneholde. Forslag om å arrangere et seminar, med tema som fenger også kirkefremmede. Det kan for eksempel handle om alt fra idrett, historie eller hvordan vi bør behandle hverandre. Ungdomsgudstjeneste eller annen gudstjeneste er aktuelt. Ønskelig å involvere barn og unge, skolen og organisasjoner vi samarbeider med - som Bedehuset osv. Menighetsrådsleder skal fortsatt sitte i komiteen som vil jobbe med visitasen, og representerer Holum sammen med soknepresten.

54/21 Innsamlingsaksjonen «Sammen som kirke i hele verden» 2021

Behandlet av	Møtedato	Saknr
Holum menighetsråd	20.04.2021	54/21

Votering

Enstemmig vedtak

Holum menighetsråds vedtak

Holum menighetsråd ønsker å være med på årets aksjon «Sammen som kirke i hele verden». Soknepresten setter aksjonen i gang.

55/21 Klokkelønn

Behandlet av	Møtedato	Saknr
Holum menighetsråd	20.04.2021	55/21

Votering

Enstemmig vedtak

Holum menighetsråds vedtak

Holum menighetsråd har behandlet saken om klokkerlønn. Det er en sak som har stor betydning for menighetsrådets økonomi. I slike saker og andre saker innfor menighetsrådets ansvarsområde/arbeidsområde skal vi framover være med i drøftinger i forkant av at ting blir bestemt.

Holum menighetsråd støtter forslaget i brev fra kirkeverge.

56/21 Virksomhetsplan - del to av arbeidet

Behandlet av	Møtedato	Saknr
Holum menighetsråd	20.04.2021	56/21

Votering

Enstemmig vedtak

Holum menighetsråds vedtak

Holum menighetsråd ønsker å jobbe videre med Virksomhetsplanen når det er mulig med fysiske møter igjen. Da menighetsrådet mener at familier, barn og unge er framtiden for menigheten vil dette ha en viktig plass i Virksomhetsplanen. Det er ønskelig å ha åpen kirke eller noe annet opplegg i forbindelse med Allehelgensdag. Fortsette eksisterende samarbeid med Bedehuset og andre organisasjoner, og utvikle nye samarbeid med organisasjoner innen idrett, skytterlag m.fl. Ønskelig å ha fokus på Søndagsskolen, og utfordre Trosopplærerne til å foreslå eller sette i gang nye aktiviteter for familier, barn og unge.

Eventuelt

Hefte/bok til jubileet. Svein Glomsaker er forespurt og har takket ja til å jobbe med boken. Ønskelig med en liten gruppe, som kan være med å jobbe med boken. Om en fra menighetsrådet ønsker å være med vil det være et fint bindeledd. Flere navn ble nevnt og vil bli kontaktet.